

## V Rokytnici nad Jizerou budou mít záchranáři nové zázemí, o Jablonci nad Nisou se jedná



20. 02. 2019 00:00

**O tom, kdo vybuduje v Rokytnici nad Jizerou moderní výjezdovou základnu zdravotnické záchranné služby, rozhodla na včerejší schůzi rada kraje. Původní nevyhovující objekt, který sloužil jako úpravná vody, přestaví společnost MB Quality. Náklady na stavbu jsou bezmála 16 milionů korun. Záchranáři se nových prostorů dočkají nejpozději v srpnu příštího roku.**

*„Výjezdová základna bude kompletně zbourána a postaví se nová. V Rokytnici nad Jizerou je to víc než nezbytné. Jedná se o turisticky hojně navštěvované místo. Aby zde mohla kvalitní zdravotnická služba bez problému fungovat, musí mít záchranáři odpovídající moderní zázemí,“ uvedl MUDr. Přemysl Sobotka, náměstek hejtmána pro resort zdravotnictví, a dodal: „V současné době také řešíme situaci v Jablonci nad Nisou, kde mají záchranáři nevyhovující podmínky pro svoji činnost. V pondělí 25. února se proto osobně sejdu s primátorem statutárního města Jablonec nad Nisou Milanem Kroupou, ředitelem Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje Ludkem Kramářem a ředitelem jablonecké nemocnice Vítem Němečkem. Společně projednáme podmínky plánovaného memoranda o zlepšení spolupráce na výstavbu nových prostorů.“*

Nová budova pro výjezdovou základnu v Rokytnici nad Jizerou vznikne na místě bývalé technologické budovy úpravny vody. „O vybudování nového objektu pro základnu zdravotnické záchranné služby uvažujeme už od roku 2014. Těší mě, že se ho již v příštím roce konečně záchranáři v Rokytnici nad Jizerou dočkají,“ dodal hejtmán Martin Půta.

Liberecký kraj investuje do stavebních prací 7 milionů korun ze svého rozpočtu. Celková předpokládaná hodnota činí 15.825.002 korun včetně DPH. Nová základna musí být dle smlouvy hotová nejpozději v srpnu roku 2020.

*„Společnost MB Quality začne pracovat letos v dubnu. Je to celkem pochopitelné. V Rokytnici se drží dlouho sních, který by stěžoval demoliční a stavební práce,“ uzavřel náměstek Sobotka.*

Kraj také kromě projektu modernizace základny v Rokytnici nad Jizerou chce rekonstruovat výjezdovou základnu Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje na letišti v Liberci. V současné době se připravuje projektová dokumentace. Kraj ze svého rozpočtu vyčlení 6 milionů korun.